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Ata da segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santa

Fé do Araguaia-TO.

Aos (09) nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis às

dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no Plenário

Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do vereador Rogério,

onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes. Em

seguida solicitou ao secretário, a fazer a chamada dos vereadores.

Após verificação foi confirmada a presença de sete vereadores.

Havendo numero legal o Senhor Presidente declarou aberta a

Sessão e solicitou a secretaria a Íazer a leitura da Bíblia sagrada

onde foi lido em Provérbios, capitulo 12 versos 1,2 e 3. Em seguida

foi colocada a Ata da Sessão anterior em discussáo e votaçáo,

sendo aprovada em por unanimidade em única votação.

Continuando solicitou a secretária a Íazer a leitura das matérias da

ordem do dia. Projeto de Lei no 002126 - Dispõe sobre a Estrutura

dos Cargos em Comissão do Grupo Direçáo, Coordenação e

Assessoramento da Administração Pública do Município de Santa

Fé do Araguaia -TO e dá outras providencias. Projeto de Lei

Complementar no 003/26 - Altera a Lei Municipal no 703, de 10 de

março de 2024, para ampliar o quantitativo de funçóes temporárias
na área da saúde e incluir a função temporária de Brigadista

vinculada ao Fundo Municipal do Meio Ambiente e dá outras
providencias. Ambos de autoria do Executivo Municipal. Em seguida

foi feita a leitura dos pareceres das Comissóes Permanentes, foram

submetidos a discussão e votação sendo aprovados por

unanimidade em única votação. Continuando os Projetos acima
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mencionados foram colocados em discussáo e em votação e

aprovados por unanimidade em 1e votação' Leitura do

àlfrerimentà no 005/26 de autoria do vereador Robson' Solicitando

a aàertura de um portão no muro da lateral do cemitério local' com

o objetivo de facilitar os serviços de manutençáo dos túmulos' Na

oportunidade o autor da matéria pediu pela ordem e ressaltou a

importância deste serviço e pediu apoio dos Colegas na aprovaçáo

da matéria. O vereaior José Vieira reforçou o pedido do

companheiro, dizendo ser favorável na aprovação' O Requerimento

foi aprovado por unanimidade em única votação' Não havendo

mais matérias para a ordem do dia e nenhum vereador inscrito para

o pequeno expediente, passou-se ao grande expediente' Fez uso

à" p"trum o vereador Rittsem lniciou sua fala agradecendo a Deus

e a todos visitantes Disse que hoje irá falar de dois assuntos'

lniciou ressaltando a necessidade da construçáo da ponte no PA

São Sebastião e pediu ao Secretário de lnfra que atenda essa

demanda o mais rápido possível' pois a estrada da referida ponte é

rota também do transporte escolar e 
.pediu 

agilidade nesta

construçáo. Em seguida falou sobre as viagens em Palmas que

sempre- são produtivas e afirmou que em uma dessas viagens'

solicitou Emenda ao Deputado Luciano Oliveira de verbas para a

Assistência Social e o Deputado garantiu que irá colocar o valor de

cemmilreaisparaaassistênciaSocialtrabalharseusprojetose
também aquisição de matérias para o Ôrgáo' Finalizou dizendo que

este é o papel do vereador, sempre buscar melhorias para o

úunicipio. Prosseguindo fez uso da palavra o vereador José Vieira'

Cumprimentou a todos e iniciou falando sobre o desempenho do

Secretário de lnfra, senhor Américo' que vem prestando um serviço

de excelência. Disse que hoje ele está construindo um bueiro no PA

Dalila e na oportunidade o parabenizou' Em seguida informou sobre

o grande numero de pessoas com Dengue em nosso Município'

Afirmou que a Secret"ii" O" Saúde está trabalhando muito' fazendo

timpeza e orientando o povo sobre a importância da prevenção' Em

seguida falou sobre a necessidade de trocar as luminárias e disse

que a prefeita breve iniciará esse serviço' Finalizou falando da

satisfaçáo da Creche, que está ficando linda e é um sonho vê-la

toda mobilhada. Prosseguindo fez uso da palavra o vereador



Robson, iniciou suas palavras parabenizando todos os Secretários

do Município, pelo brilhante trabalho que vem realizando' Enfatizou

o trabalho do Secretário de Esportes, senhor Manoel PG, que náo

mede esforços para desempenhar um excelente trabalho' da

Saúde, senhora Cinthia, que vem intensificando os trabalhos na

prevenção da Dengue e pediu a colaboração de toda populaçáo
'para 

fázer a sua parte. Em seguida falou sobre as viagens em

Palmas, sempre traz boas noticias, com algo para o Município'

Agradeceu a Senhora Prefeita por atender seus pedidos' em

eJpeciat a substituiçáo das luminárias, que em breve terá inicio este

serviço. Disse que logo terá inicio ao recapeamento de todas as

ruas de nossa cidaãe e logo após colocaráo as Placas de

sinalizaçáo e também a construção de quebra molas' Parabenizou

a prefeita também pela obra do Balneário' que logo estará

finalizando. Finalizou agradecendo a todos' Em seguida o senhor

Presidente mais uma vez cumprimentou a todos os presentes falou

sobre a necessidade da construção da ponte no PA São Sebastiáo

e pediu agilizaçáo ao Secretário, pois há algum tempo que está

somente na promessa. Finalizou afirmando que a referida ponte é

de grande valia para os agricultores transportarem seus produtos'

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a

presença de todos e declarou encerrada a Sessão' convocando os

Nobres Pares para a próxima no dia doze do corrente em horário

Regimental. Para constar, eu Wilma de Sousa' lavrei a presente Ata

qrã tiA, e aprovada, segue devidamente assinada'
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